Telefon: +49 (0)9872 9771-0 | E-Mail: info@hele.de

## securesse ProtectGrip G 8

Art. Nr.: 2361022

EClass-Nummer: 40011201 Zolltarif-Nummer: 61161020

**Ursprungsland:** China

Farbe: gelb
PSA-Kategorie: II
Material: Baumwolle

Beschichtung: teilbeschichtet

**EN 388:** 3111X

EN 388 Abriebfestigkeit: 3 EN 388 Schnittfestigkeit: 1 EN 388 Weiterreißfestigkeit: 1 EN 388 Durchstichfestigkeit: 1

Schnittschutz EN ISO 13997: X (nicht durchgeführt)

## Material:

- Innentrikot aus 100% Baumwolle
- Beschichtung: Nitril
- Handrücken frei
- mit Strickbund
- nach EN 388:2016 (3111X), Kategorie 2
- Farbe: gelb
- Größen 7 bis 11
- 12 Paar im Polybeutel